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Werkstudententätigkeit / Praktikum  

für 3 bis 6 Monate (vergütet) 

WER WIR SIND: 
 

Lünendonk ist das führende Marktforschungs- und Beratungsunternehmen für B2B-Dienstleistungen im 

deutschsprachigen Raum. Wir bieten unabhängige, hochwertige Marktforschung, Marktanalyse und Marktberatung aus 

einer Hand. Zu unseren Kunden zählen neben nationalen und internationalen Dienstleistern auch die DAX-30-

Unternehmen sowie der gehobene Mittelstand. Auf Basis unserer unabhängig erhobenen Forschungsergebnisse werden 

Studien, Prognosen, Ideen und Konzepte entwickelt. Bekannt sind wir durch die renommierten Lünendonk-Listen. 

 

Im Rahmen eines bezahlten Praktikums bzw. einer Werkstudententätigkeit, unterstützt Du uns für drei bis idealerweise 

sechs Monate. Der Einstieg ist jederzeit möglich.  

 

Während Deines Praktikums wirst Du von unseren Consultants und Analysts bei Recherchen sowie der Erstellung und 

Auswertung von Marktstudien miteinbezogen und bist als Teammitglied voll in unsere Kundenprojekte involviert. Somit 

gewinnst Du einen spannenden und profunden Einblick in die Tätigkeiten eines anerkannten Marktforschungs- und 

Beratungshauses. 

 
 

WAS DICH ERWARTET:  
 

• Unterstützung unserer Consultants und Analysts bei der Erstellung von Markt- und Wettbewerbsanalysen  

• Auswertung von Rechercheergebnisse sowie deren Darstellung  

• Koordination und selbstständiges Durchführen von Rechercheaufträgen  

• Unterstützung von Kundenprojekten als Teammitglied 

 
 

WAS DU MITBRINGST: 
 

• Wirtschafts- oder sozialwissenschaftlicher Studiengang 

• Analytische, strukturierte und eigenverantwortliche Arbeitsweise 

• Kommunikationsstärke 

• Freundliches und sicheres Auftreten 

• Sehr gute MS-Office-Kenntnisse 

• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

• Erfahrung mit Statistiksoftware von Vorteil (z. B. SPSS) 

 
 

WAS WIR BIETEN: 
 

Wir bieten Dir ein interessantes und vielseitiges Aufgabengebiet im professionellen Umfeld eines renommierten und 

sympathischen Familienunternehmens. Als Teil unseres motivierten, dynamischen Teams hast Du die Möglichkeit, Deine 

eigenen Ideen zu verwirklichen und aktiv zum Erfolg beizutragen. Unser Unternehmen unterstützt die Charta der Vielfalt 

und setzt damit ein Zeichen für mehr Diversität und Toleranz im Unternehmen.  

 

Unsere Mitarbeitenden erhalten ein umfangreiches internes und externes Weiterbildungsangebot, kostenfreie Getränke 

in einer modernen Arbeitsumgebung im Stadtzentrum von Mindelheim (15 Gehminuten vom Bahnhof). Spannende 

Kundenprojekte, eine partnerschaftliche Unternehmenskultur sowie eine leistungsgerechte Vergütung runden unser 

Angebot an Dich ab. 

http://www.luenendonk.de/

